

# 凝心聚力学思想 砥砺奋进建新功 《中国企业报》集团组织开展主题党日系列活动

(上接第十版)

## 考察参观促学习 座谈合作激活力

不久前,《中国企业报》集团全媒体团队在社长吴昀国的带领下,前往百度公司进行考察调研,并就新媒体未来发展以及与文心一言合作等话题展开讨论。此次调研活动得到了广大员工们的热烈支持和积极参与,彰显了集团凝心聚力的精神面貌。

调研期间,《中国企业报》集团一行参观了百度的各项业务和技术展示,并与百度方负责人进行了座谈。双方就文心一言的深入合作进行了交流和探讨,就如何更好地利用文心一言的技术优势,为媒体和企业提供更加精准、高效的内容和营销服务进行了多方位研讨。

通过座谈,与会双方商定,将在文心一言项目方面开展合作,进一步挖掘其潜力和商业价值。双方将共同研究为用户提供更好的产品和服务,同时也将加强数据共享和技术支持,实现共赢发展。这也为新媒体产业的升级,注入了新的活力和动力。

此次调研活动不仅加强了企业之间的合作共建,更推动了新媒体业务的创新发展。随着信息技术的飞速发展,新媒体已经成为现代传媒的重要组成部分,对于企业的发展和品牌塑造有着重要的作用。而在新媒体时代,文心一言项目的出现,不仅解决了用户撰写文章的困难,更带来了全新的写作体验。

通过此次调研活动,双方将更加紧密合作,《中国企业报》集团也将进一步挖掘科技创新的潜力,推动新媒体的发展,为加快媒体数字化转型打下坚实基础。

“大兴调查研究之风”已经写入今年的政府工作报告。今年3月,中共中央办公厅印发《关于在全党大兴调查研究的工作方案》指出:“党中央决定,在全党大兴调查研究,作为在全党开展的主题教育的重要内容,推动全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。”

为进一步落实中共中央办公厅印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》,按照《中国企联党委开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作方案》相关要求,集团把开展调查研究作为主题教育的重要内容。集团党总支专门就开展大调研活动进行了全面谋划和系统设计,牢牢抓住主航道拓展不放松,在地方政府、产业园区和新兴产业及企业中展开调研。地方政府和产业园区的调研,重点了解主导产业产业链和创新链发展情况,产业政策、技术引进与人才政策扶持情况以及产业链短链补链强链需求;新兴产业及企业的调研,重点了解产业布局情况、龙头企业核心业务及优势、企业上下游供应链等。特别是结合实际工作提出了九个方面的调研内容,使得《中国企业报》集团党总支的主题教育进一步走深走实。

《中国企业报》集团组织的系列调研活动取得了丰硕成果,党总支书记、董事长、社长吴昀国深有感触地指出,习近平总书记关于调查研究的重要论述,为全党大兴调查研究、做好各项工作提供了根本遵循。掌握好、运用好调查研究这个重要方法,对于推动集团工作高质量发展具有重要的意义。《中国企业报》作为服务政府与企业的桥梁和纽带,就要坚决按照中宣部、国务院国资委、中国企联部署要求,行走在一线,做实事、谋实招,深入开展调查研究,扎实做好产业服务,用实际行动为中国式现代化贡献力量。

